Matematiques

Derivades de 100 funcions

= A continuacié teniu 100 funcions per practicar la derivada d’una funcié. Per
comencgar, 10 funcions polinomiques, 10 funcions racionals, 10 funcions ex-
ponencials, 10 funcions logaritmiques, 10 funcions amb arrels, 20 funcions
trigonometriques i després 30 funcions compostes de diferents tipus.

= Les solucions es poden trobar en els enllacos segiients:

Funcions 1 - 30: https://www.youtube.com/watch?v=EzAR4AKFFBQ
Funcions 31 - 60: https://www.youtube.com/watch?v=aQQ6iSAlt_k
Funcions 61 - 100: https://www.youtube.com/watch?v=KexJR3MduQk

A continuacié les funcions:

1y=2 16, y= — 221 1
2. y=2x—-3
2 - Y=—=
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45. y = In(32® — 22% + 5)
46. y =In(e® — 1)

47. y = In(v22 = 1)

48. y = In*(5z — 1)

49. y = e” - In(2x)

50. y = In(In(2? — 3x))
51. y = sin(z)

52. y = cos(x)

53. y = tan(x)

54. y = sin(3z? — 5z — 7)
55. y = cos(22 + e*")
56. y = tan(22? — 3x +7)
57. y = cos(In(3z% — 1))
58. y = sin(y/In(x))

59. y = sin’ ()

60. y = tan(e™* ")

61. y = arcsin(z)

62.
63.
64.

y = arccos(x)
y = arctan(z)

y = arcsin(2z — 1)

5 de Maig, 2020
Bogdan Crintea

65.
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76.
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78.
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82.

y = arc cos(z3 — x?)
y = arctan(e”)

y = arcsin®(z)

y = arctan(/x)

y = arccos(In(x + 1))
y = arcsin(—z? — 1)
y= 3z — 2z +1)°
y = In(tan(z))

y = In*(z% — 1)

y = tan?(x® — 8)

3
y= r—1

sin(2x)

y=c
y = \/cos(z)
y = cos(sin(z))
y = sin(cos(z))
y = sin®(2?)

y = sin(v2? + 3x)

(x_1>
Y = COS
x
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100.

y = In°(sin(z?))

—x2—z3—In(x)

y=e

y = (sin(z) — cos(x))®
v In(x)

1 — 2¢37)6

(
(Va? —1)°
(
= (

r+1)In(x +1)
2z +1)33°
3sin(x?) + 3sin*(x)

y = 10z* — 3z + In(x

y = e(Va+1)?
y = In(z? - 1)
y = In(sin?(x))

%)



